

Radiation Products Design, Inc.

5218 Barthel Industrial Drive Albertville, MN 55301 P: 763-497-2071 F: 763-497-2295 Email: sales@rpdinc.com www.rpdinc.com

Certificate of Conformity

Description of Product / Device: Acrylic Cube

Item Numbers: 710-032, 710-033, 710-034, 710-036

Manufacturers Registered Name: Radiation Products Design, Inc.

Manufacturer's Address: 5218 Barthel Industrial Drive, Albertville, MN 55301 USA

Certificate Date: 01/17/2023

Radiation Products Design, Inc. certifies that the materials and/or components are in compliance with all requirements, specifications, drawings, and any other requirements referenced in these articles. All testing and/or inspection data demonstrating compliance to the requirements is available for review at our facility and/or at our supplier's/manufacturer's facility.

Radiation Products Design Inc follows FDA guidelines and is produced in a US-FDA registered facility under Good Manufacturing Practices following the US-FDA Quality Systems Regulation. Radiation Products Design Inc, as the manufacturer, certifies that all parts used to manufacture our products. Radiation Products Design Inc, products are not CE Marked or 3rd party ISO certified. Radiation Products Design Inc., ISO certification is through the FDA's Quality System Regulation ISO 13485:1996.

On behalf of: Radiation Products Design Inc., Owner/Operator FDA Number: 2182762 FDA CFG Certificate Number: 8241-4-2022

Tax identification: 41-1325980 Certifier Name: Travis R. Larson Title: Chief Operating Officer

Authorized Signature:

Zum R. Lewon

Travis R. Larson

Quality Assurance Representative

SEAL

MINNESOTA

AMNOSOTA